

Bioactivatori by Microcat®

COMPLEX MICROBIOLOGIC NATURAL
PENTRU ACTIVAREA FOSELOR SEPTICE

SepticStart



natural



biodegradabil



fara
chimicale



sigur
pentru mediu



sigur
pentru om



fabricat in
SUA

● DESCRIERE

Biopreparat sub forma de pudra, destinat utilizarii in fosele septice.

SepticStart este folosit cu succes pentru a declansa si sustine activitatea microbiologica in fose, dupa instalare, sau dupa ce aceasta a fost golita.

Familiiile de bacterii nepatogene selectate, populeaza fosa asigurand prin activitatea lor o descompunere sigura, naturala, a materiei organice.

Formulara unica a SepticStart si concentratia mare de microorganisme asigura descompunerea eficienta a materialelor fecale si a celorlalte reziduuri, neutralizand in acelasi timp mirosurile neplacute derivate.

● AVANTAJE

Utilizarea SepticStart imediat dupa punerea in functiune a fosei poate combate nevoia vidanjariei impreuna cu neplacerile si costurile pe care acest proces le implica.

Aplicat direct in vasul de toaleta, bioactivatorul creaza un biofilm de protectie impotriva colmatarii intregului sistem.

Datorita compozitiei unice, patentate, este compatibil cu produsele de igiena comune, activitatea acestuia nu este afectata.

Numarul ridicat de bacterii, calitatea familiilor selectate si ingredientele alese pentru stimularea acestora asigura un proces accelerat de descompunere, superior altor produse de acelasi gen.



XS

● MOD DE APLICARE

SepticStart se amesteca cu apa si se adauga direct in scurgere sau fosa. Dupa vidanizarea sau punerea in functiune a acesteia, adaugati SepticStart pentru a restabili echilibrul in sistem si a declansa activitatea microbiologica. Produsul se omogenizeaza in apa calduta si se aplica in vasul de toaleta sau direct in rezervor. Doza standard de insamantare a fosei septice este de 0.1kg de bioactivator /m cub din volumul rezervorului. Ulterior, doza de intretinere este de 25g bioactivator/toaleta. Se aplica saptamanal

● CARACTERISTICILE PRODUSULUI:

Aspect: Pulbere bej, fină

Conținut: Microorganisme, agenți tensioactivi, soluții tampon și enzime

Durată de depozitare: 24 luni

Ambalaj: Recipiente de: 0,5 kg; 1 kg; 11,3 kg; 100 kg.

Cutii de 1 kg care conțin pachete de 100g solubie în apă.

● CONDIȚII OPTIME DE APLICARE:

Pentru rezultate optime, utilizați acest produs în următoarele condiții:

CONDIȚIE	INTERVAL	OPTIM
Oxygen dizolvat, ppm	0,5 - 2,5	2,0
pH	6-9	7
Temp. °C	10-40	35
Metale grele toxice, ppm	Prezență scăzută	Absente
Substanțe nutritive:		
CBO5:NH3-N	10:1 - 10;0,5	10:1
CBO5:Po4-P	100-11 - 100;0,5	100:1

● DEPOZITARE ȘI MANIPULARE:

Depozitare:

7° - 40°C Condiții uscate;
A NU SE CONGELA SAU ÎNCĂLZI PESTE 40°C!

Manipulare:

ATENȚIE!

Evitați inhalarea pulberii uscate sau a soluției lichide pulverizate.
Evitați expunerea pielii la pulberea uscată sau la soluțiile puternice, pentru că se pot produce iritații.
În cazul în care materialul intră în contact cu pielea sau cu ochii, spălați foarte bine și în mod repetat cu apă.

În cazul în care nu vă încadrați în intervalele de mai sus, contactați un reprezentant MICROCAT, care va face o analiză a sistemului și va oferi o soluție personalizată.

